
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Του  Πρακτικού  25/2015   συνεδρίασης  της  Επιτροπής    Ανάπτυξης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και  Θράκης. 

 

Αριθ. Απόφασης  126/2015 

 

 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «Εγκριση διοργάνωσης  Χριστουγεννιάτικου  Χορωδιακού 

Φεστιβάλ της ΠΑΜΘ-ΠΕ Εβρου  ». 

Στην Κομοτηνή σήμερα  01 Δεκεμβρίου  ημέρα Τρίτη  και ώρα 13:00 πμ, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 

Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια  Τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ 

Δ.Δ. οικ. 4685/25-11-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 

σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010. 

      

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία του κλάδου ΠΕ 

Διοικητικού Οικονομικού. 

 

Παρόντες: 

1) Εξακουστός Κωνσταντίνος, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου - Βλάχου Ελεονώρα 

μέλος, 3) Μουσταφά Μετίν, μέλος 4) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος, 5) 

Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος.   

 

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 1) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, 

μέλος  2) Τσολάκης Σταύρος μέλος, 3)Γαλάνης Βασίλειος μέλος, 4) Τραϊφόρος 

Βασίλειος, μέλος  αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 5 μέλη, 

o Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 
Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος  έδωσε το λόγο στην κα. 

Παρδαλίδου Χρυσαφένια υπάλληλο της Δ/νσης  Δημ. Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας  

της ΠΕ Εβρου η οποία εισηγήθηκε το δεύτερο θέμα  της ημερησίας διάταξης κι έθεσε 

υπόψη των μελών της Επιτροπής, το 4948/6-11-2015 έγγραφο της Δ/ νσης Δημ. Υγείας 

& Κοινωνικής Μέριμνας  της ΠΕ Εβρου  το  οποίο αναφέρει τα εξής : 

 

«Η περίοδος των Χριστουγέννων είναι κατάλληλη για τη διοργάνωση 

πρωτότυπων ψυχαγωγικών και εκπαιδευτικών δράσεων, που συμβάλλουν στη σωστή 

αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των παιδιών και των νέων. Λαμβάνοντας αυτό 

υπόψη, η Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Έβρου, εν όψει του εορτασμού των Χριστουγέννων, 

πρόκειται να διοργανώσει την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου ένα χορωδιακό Φεστιβάλ στο 

ανακαινισμένο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης Αλεξανδρούπολης. Μέσω 

αυτού, θα δοθεί η ευκαιρία σε μαθητές και σπουδαστές μουσικής να αναδείξουν τα 

ταλέντα τους, να έρθουν πιο κοντά στην χορωδιακή τέχνη, να ψυχαγωγήσουν το κοινό 

και να ψυχαγωγηθούν οι ίδιοι. 

Στο Φεστιβάλ θα συμμετέχουν σχολεία και ωδεία της περιοχής μας με μουσικά 

θέματα που σχετίζονται με τις εορτές των Χριστουγέννων, της Πρωτοχρονιάς και των 

Φώτων. Στην πρώτη αυτή πιλοτική φάση, η συγκεκριμένη διοργάνωση αφορά τα 
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σχολεία και ωδεία που λειτουργούν στα όρια του Δήμου Αλεξανδρούπολης, ενώ στο 

μέλλον θα πραγματοποιηθεί και στο Δήμο Ορεστιάδας. 

Το Φεστιβάλ θα τεθεί υπό την αιγίδα της Ι.Μ.Αλεξανδρούπολης και 

ευελπιστούμε να αποτελέσει την αρχή ενός πολιτιστικού θεσμού, που σταδιακά θα 

εξαπλωθεί σε ολόκληρο το Νομό Έβρου και θα συμπεριλάβει περισσότερα σχολεία και 

φορείς μουσικής εκπαίδευσης.  

Η Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Έβρου, ως διοργανώτρια, θα αναλάβει τη δαπάνη 

εκτύπωσης έντυπου διαφημιστικού υλικού (500 €), η οποία θα είναι και η μοναδική 

δαπάνη της δράσης. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος του Ε.Φ. 4071. ΤΕΛΗ 

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 4071.9779.0003 - «Έργα και Δράσεις Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος» 

(Κωδ.Έργου 151001001).  

Γνωρίζοντας το ενδιαφέρον σας για την πραγματοποίηση πολιτιστικών 

δράσεων, που αξιοποιούν το τοπικό καλλιτεχνικό δυναμικό, ενθαρρύνουν τους νέους 

που ασχολούνται με την τέχνη και απευθύνονται στο ευρύ κοινό, παρακαλούμε να 

εγκρίνετε το συγκεκριμένο φεστιβάλ.» 
 
Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας 

υπόψη  το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ  

Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της διοργάνωσης Χριστουγεννιάτικου  

Χορωδιακού Φεστιβάλ της ΠΑΜΘ-ΠΕ Εβρου, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην 

εισήγηση της υπηρεσίας.       

  

 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  126/2015. 

 

 

 

       ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                        1. Εξακουστός Κωνσταντίνος   

2.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα 

3. Μουσταφά Μετίν   

4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ  (απών) 

5.Τσολάκης Σταύρος (απών) 

6. Λιθηρόπουλος Χρήστος 

7. Βλαχογιάννης Ανέστης  

8.Γαλάνης Βασίλειος  (απών)      

9. Τραϊφόρος Βασίλειος  (απών)      

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

              

 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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